

С 25 мая по 5 июня— фронтowej декадник завершения сева

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПРАВДА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и районного Совета
депутатов трудящихся

13-й год
издания

Вторник, 25 мая 1943 г., № 36 (1130)

Цена
15 коп.

Ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем работникам МТС и совхозов, ко всем рабочим, служащим и интеллигенции городов и сельских районов

Дорогие товарищи!

Настали решающие дни весеннего сева. Судьба урожая 1943 года в наших руках.

Сумеем в ближайшие дни полностью выполнить установленный план сева—значит будет хлеб, будут овощи, значит государство получит вдоволь продовольствия для снабжения Красной Армии и городов, значит и у колхозников будет вдоволь продовольствия до урожая следующего года.

Затянем сев на более длительный срок, пропустим наиболее благоприятное для сева агротехническое время—значит поставим урожай этого года под угрозу гибели, значит создадим большие затруднения в продовольствии Красной Армии, городов и самих колхозников. Так и только так стоит сейчас вопрос перед каждым колхозником и колхозницей, перед каждым работником МТС и совхозов, перед всем населением нашей области.

Мы не можем допустить гибели урожая или его снижения, тем более сейчас, когда наше государство ведет смертельную битву с заклятым врагом—германским фашизмом, когда от этого урожая во многом зависит окончательный разгром немецких захватчиков и наша победа.

Наш святой долг перед родиной, наша обязанность—напрячь все наши силы, удесяттерить нашу энергию для того, чтобы полностью выполнить план сева в наиболее благоприятное время и этим обеспечить на полях нашей области обильный урожай.

Есть ли у нас возможности для успешного завершения установленного плана сева? Да, эти возможности есть!

Совет Народных Комиссаров СССР и ЦК ВКП(б) оказали колхозам нашей области в проведении сева огромную помощь.

Дело теперь только за тем, чтобы сами колхозы, сами колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов с удвоенной энергией вели сев, используя для этого все средства, всю технику, все живое тягло, всех способных работать на полевых работах—от старого до малого.

Дело теперь за тем, чтобы работать без устали день и ночь, работать так, чтобы каждая ми-

*Все на поля, к плугам, сеялкам!
Тракторам полную нагрузку круглые
сутки! Все живое тягло поставить
в борозду! Не уходить с поля до тех
пор, пока не будут выполнены две —
три нормы!*

нута времени не пропадала зря, а была использована для завершения сева.

Дело теперь за тем, чтобы каждый колхозник и колхозница, каждый работник села, где бы он ни работал—в школе, в сельсовете, в сельпо, в здравпункте—каждый лично участвовал в полевых работах.

Сейчас надо отложить в сторону все другие менее важные дела, все другие заботы,— у всех сейчас должна быть одна забота, одно стремление: не пропустить золотые весенние дни, как можно успешнее завершить в эти дни сев.

Областной комитет Всесоюзной коммунистической партии большевиков, учитывая всю важность своевременного сева и предложения передовиков сельского хозяйства, объявляет с 25 мая по 5 июня с. г. фронтową декаду по завершению весеннего сева.

Все колхозы и совхозы области в эти десять дней должны полностью закончить сев всех зерновых, технических и овощных культур.

Областной комитет ВКП(б) обращается с горячим призывом ко всем работникам социалистических полей нашей области:

Колхозники и колхозницы! Работайте на полях не покладая рук от зари до зари, удвойте, утройте ваши усилия, чтобы помочь своему колхозу успешно завершить сев. Каждый из вас должен выполнять в дни фронтowej декады двойную, тройную норму выработки и не уходить с поля пока не будет выполнено дневное задание! Выведите своих коров на полевые работы в помощь колхозу!

Бригадиры тракторных отрядов, трактористы и трактористки! Ваш священный долг работать в решающие дни фронтowej декады с полной нагрузкой трактора круглые сутки! Выбатывать полторы—две нормы—дело чести каждого тракториста и трактористки! Развертывайте социалистическое соревнование за наибольшую выработку на трактор, за лучшее качество на пахоте и севе, за экономию горючего и масла! Следите за техническим состоянием тракторов и прицепов, не допускайте поломок и простоев их на поле!

Сеяльщики! Добейтесь во фронтową декаду выполнения двойной нормы на севе! Пусть каждая сеялка работает как часы—без остановки

(Окончание на 2 стр.)

Ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем работникам МТС и совхозов, ко всем рабочим, служащим и интеллигенции городов и сельских районов

(Окончание. Начало на 1 стр.)

весь световой день. Следите за тем, чтобы к сеялке во-время доставляли семена, чтобы сеялка загружалась семенами на ходу!

Председатели колхозов, бригадиры, звеньевые! От вашей разворотливости и распорядительности зависит успешное завершение сева во фронтовую декаду! Ставьте на пахоту и в запряжку на сеялке всех работоспособных лошадей и рабочих волов! Ставьте на боронование, перевозку семян, подвозку воды и горячего колхозных коров! Полностью используйте все конные плуги и сеялки на завершении сева! Добейтесь, чтобы фронтовое задание на севе по-военному выполнялось каждой бригадой, каждым колхозником и колхозницей! Помните, что на вас лежит огромная ответственность за весенний сев перед родиной!

Коммунисты, комсомольцы, сельские активисты, активисты, присланные из городов и районных центров! Будьте в первых рядах борцов за успешное завершение весеннего сева! Лично вставляйте за плуг, за сеялку, на самые трудные и тяжелые работы! Увлекайте своим самоотверженным трудом, личным примером всех колхозников и колхозниц, всех работников МТС и совхозов на социалистическое соревнование за быстрые темпы сева, на работу по фронтовому!

Областной комитет ВКП(б) обращается с призывом ко всем рабочим, служащим и интеллигенции городов, ко всем руководителям предприятий, организаций и учреждений.

Завершайте сев во фронтовую декаду во всех подсобных хозяйствах, на своих коллективных

и индивидуальных огородах! Используйте для этого все силы и средства! Пусть каждый клочок отведенной земли будет засеян картофелем и овощами.

Областной комитет ВКП(б) обращается также с призывом ко всем трудящимся, ко всему городскому населению: помочь всеми своими силами колхозной деревне успешно завершить сев и обеспечить высокий урожай. Пусть каждый коллектив предприятия, учреждения, организации считает своим долгом, своей обязанностью перед государством выделить из своей среды работников для посылки в колхозы области на проведение полевых работ.

Товарищи!

Успешное завершение весеннего сева во всех колхозах, совхозах, в подсобных хозяйствах предприятий, учреждений и на индивидуальных огородах рабочих и служащих будет лучшим ответом трудящихся нашей области на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина.

Областной комитет ВКП(б) выражает уверенность, что свою священную ненависть к врагу труженики Сибири обрушат на его голову сотнями и тысячами гектаров сверхпланового сева.

Успешно проведем фронтовую декаду завершения сева—окажем Красной Армии мощную поддержку в ее предстоящих решающих сражениях с кровавым врагом—немецкими захватчиками!

Выше знамя социалистического соревнования на весеннем севе!

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) М. КУЛАГИН.

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

Обком ВКП(б) и Облисполком, за образцовую работу на весеннем севе за период фронтового декадника по завершению весеннего сева, установили следующие премии:

1. Лучшему бригадиру тракторной бригады, — давшему наивысшую выработку на каждый 15-ти сильный трактор бригады—золотые именные часы с присвоением звания „Лучшего бригадира тракторной бригады Новосибирской области“.

2. Лучшей тракторной бригаде, — мотоцикл, на 10.000 рублей промтоваров, постоянное Красное знамя Обкома ВКП(б) и Облисполкома. Трактористы бригады награждаются почетными грамотами Облисполкома.

3. Лучшему трактористу, — давшему наивысшую выработку на трактор—именные серебряные часы, костюм и почетную грамоту Облисполкома.

4. Лучшему пахарю — давшему наивысшую выработку на живом тягле — часы, костюм, почетную грамоту Облисполкома, значек „Отличник Социалистического земледелия“ и присвоение звания „Лучшего пахаря Новосибирской области“.

И. о. отв. редактора Д. ИЛЬИНЫХ